

## Liszt 170: emlékhangverseny a Vármegyeházán

Liszt Ferenc első szekszárdi koncertjére emlékezve Jandó Jenő Kossuth-díjas zongoraművész adott ünnepi hangversenyt a Vármegyeházán, október 18-án. A dátum és a helyszín is beszédes: a világhírű zeneszerző 170 évvel ezelőtt éppen ezen a napon tartott két legendás koncertet a szekszárdi megyeháza dísztermében.

„Lépj közénk, zenék királya! Légy hazádtól üdvözölt!” – így kezdődik Garay János „Liszt Ferenchez” című verse, ezzel köszöntötte a hangverseny közönségét Orbán György előadóművész, az est műsorközlője. A hallgatóságot dr. Horváth Kálmán megyei kormánymegbi-

*Jandó Jenő zongoraművész az egyik legfoglalkoztatottabb hazai zongorista. A klasszikus zeneirodalom egyik legkiválóbb előadójaként Beethoven, Mozart és Schubert összes zongoraszonátája, Mozart 27 zongoraversenye is szerepel repertoárján. Mindezek mellett Liszt és Bartók műveinek ismerője és tolmácsolója.*



FOTÓK: KISS ALBERT

zott és Ács Rezső polgármester üdvözölte a jeles eseményen. A város első embere kiemelte: Liszt Ferenc életében fontos szerepet játszott a megyeszékhely. „Harminc éves kapcsolat fűzte Szekszárdhoz és lelkesedve nyilatkozott a városról” – mondta. Liszt Ferenc 1846-ban báró Augusz Antal meghívására érkezett a városba, ahol két koncerttel örvendeztette meg a közönséget. „A mai hangversennyel ennek az eseménynek szeretnénk méltó emléket állítani” – emelte ki a polgármester.

Az emlékhangverseny a város, a Tolna Megyei Kormányhivatal és a Wosinsky Mór Megyei Mú-

zeum együttműködésében jött létre, de a szervezésben elvülhetetlenek Lányi Péter szekszárdi zongoraművész érdemei is. A

történeti hűséghez ragaszkodva Jandó Jenő két koncertet adott: az elsőt délben, a zeneiskola diákjai hallgathatták meg, az estire pedig a nagyközönséget várták. A jubileumra a város önkormányzata felújította díszteremben – Lányi Péter szavai szerint a kontinens egyik legjobb akusztikájával rendelkező koncerttermében – álló, angol mechanikus Förster zongorát, amelyen a Kossuth-díjas zongoraművész Liszt Ferenc műveit játszotta. Felcsendült többek között két Petrarca-sonett, a Rigoletto-parafraízis, az É-dúr és Á-dúr legenda, valamint a 8. magyar rapszódia, amelyet Liszt szekszárdi barátjának, Augusz Antalnak ajánlott. - wj -



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon:  
[www.facebook.com/szekszardivasarnap/](http://www.facebook.com/szekszardivasarnap/)